

В российских школах впервые начали учебные недели с поднятия флага и исполнения гимна. Теперь такую традицию будут проводить еженедельно и в Верхняковской школе.



С напутственными словами к первоклассникам и наилучшими пожеланиями ко всем присутствовавшим на линейке обратилась директор школы Яшкина Елена Григорьевна.



Также с началом нового учебного года ребят поздравили:
Литвинова Анна Ивановна, глава Администрации Верхняковского поселения



Кочуев Владимир Серафимович, заместитель главы Администрации Верхнедонского района



Лукиянов Владимир Стефанович, директор СПК «Комсомолец Дона»



С 1 сентября 2022 года в 45 регионах реализуют Всероссийский проект «Навигаторы детства». Шеламова Наталья Александровна, советник директора по воспитанию, познакомила присутствующих с проектом. В день знаний советники директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями заложили традицию «Самолётик будущего», которая ежегодно будет давать старт новому учебному году в рамках традиционных общешкольных линеек. Выпускники написали на самолётиках напутственные слова для тех, у кого учебный год случился впервые, т.е. первоклассникам.





1 сентября 2022 года на базе МБОУ Верхняковской СОШ открылся Центр образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста», в рамках реализации федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование».







ФОТОМОМЕНТЫ







